
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 02/2023 DA COMISSÃO DE ATLETAS DA 
CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE ATLETISMO, RELIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2023 DE 
FORMA VIRTUAL ATRAVÉS DO APLICATIVO GOOGLE MEET 
 

Data: 15 de março de 2023. 

Local: Google Meet. 

Horário de início: 19h45. 

Horário de término: 21h00. 

Presentes:  

1. Allan da Silva Wolski; 

2. Cisiane Dutra Lopes; 

3. Elianay S. P. Barbosa; 

4. Jaqueline Beatriz Weber; 

5. Sophia Laura do Amaral Salvi; 

6. Pedro Honório do Nascimento; 

7. Janaina Santos; 

8. Cleiton Cezário Abraão; 

9. Kelvin Viera de Jesus. 

 

 

Pauta 

1. Distribuição dos representantes nos Campeonatos Nacionais 

O Presidente Cleiton saudou a todos os presentes. Em seguida, passou a palavra para 

a vice-presidente Jaqueline que fez a leitura do calendário de competições nacionais do 

ano de 2023. A mesma relatou, que conforme debatido anteriormente pela comissão, 

os representantes focariam em participar dos eventos de base, fortalecendo desta forma 

os laços com a Comissão de Atletas e explanando para os mesmos a importância da 

participação dos atletas na gestão do atletismo nacional. Com a palavra, o representante 

Allan reforçou a importância da organização destas atividades nos eventos, para que de 

fato trouxessem mais impacto. Na sequência, após debate, ficou definido a seguinte 

distribuição para os eventos: Campeonato Brasileiro Sub 20, em Cáscavel, Paraná, 

representantes Pedro e Sophia. Campeonato Brasileiro Sub 18, em Aracajú, 

representantes Kelvin e Cleiton. Campeonato Brasileiro Sub 23, em Bragança Paulista, 

representantes Allan e Elianay. Campeonato Brasileiro Sub 16, em Recife, 

representantes Janaína e Cisiane. A representante Jaqueline ficou de “reserva”, para 

caso seja necessária alguma alteração. Na sequência, Jaqueline apresentou o banner 

da comissão que a mesma organizou para utilização nos eventos nacionais. Tal material 

inclui o papel da comissão, como funciona o processo eleitoral e os canais de 

comunicação da mesma. Após debate, restou aprovado o banner, que irá ser 

encaminhado para impressão pela CBAt. 

2. Assuntos diversos 

Na sequência, com a palavra, o presidente Cleiton relatou que foi informado que haverá 

uma eleição da Comissão de Atletas do Atletismo Sudamericano, durante o 

Campeonato Sul Americano, podendo a nossa comissão indicar um atleta a concorrer. 

Após debate, o representante Allan se colocou à disposição. Após, a vice-presidente 

Jaqueline, falou também da abertura do processo eleitoral da Comissão de Atletas da 

W.A, sugerindo divulgar as informações no instagram da Comissão. O representante  
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Kelvin ficou responsável por fazê-lo. O Presidente Cleiton explanou um pouco das 

discussões que haviam sido feitas recentemente no Conselho de Administração, 

solicitando também a leitura atenta dos relatórios que seriam recebidos em breve para 

a Assembleia Geral Ordinária, ressaltando a responsabilidade da comissão nas 

votações e aprovações de contas. 

Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente Cleiton agradeceu 

a participação de todos, e às 21h deu por encerrada a sessão, sendo que eu, Jaqueline 

Beatriz Weber, na condição de vice-presidente, lavrei a presente ata, a qual foi lida e 

aprovada por todos ao final da reunião. 

 

                        
          

____________________           ____________________            ____________________ 
   Cleiton Cezário Abrão             Jaqueline Beatriz Weber                Cisiane Dutra Lopes         

 

 

                                             
 ___________________        ____________________       ______________________ 
   Allan da Silva Wolski             Pedro H. do Nascimento                 Kelvin Vieira de Jesus 

        

 

 

 

                                 
_________________________        ______________________           ______________________                       

      Elianay S. P. Barbosa                Sophia Laura do A. Salvi           Janaína R. dos Santos 

 

 

 

 

 

  


